

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年4月10日 星期一【今日4版】
丁酉年三月十四 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 9℃—13℃
阴有阵雨,东北风转
偏北风4级左右

总第3151期
2017年第67期

潘学元赴卸甲开展大走访大排查活动

本报讯(通讯员 吴继原)8日上午,市长潘学元赴卸甲镇,深入部分企业和农户家中开展“聚焦富民·走千村访万户”大走访大排查活动。

在卸甲镇,潘学元先后走访了金阳光、金飞达、宏程重工、云帆洁具、永达电源等规上企业,实地了解企业的经营情况以及企业淘汰落后产能倒逼转型升级等情况;深入龙奔村刘渡组曹巨昌、张宏喜、龚必富等10多户村民家中进行走访,详细了解了农户在生产生活中的所盼、所需、所求。就企业反映的融资难、

土地指标难以及农户反映的S333东延进展不快影响当地农田水系灌溉和村民出行等问题,潘学元均给予了回应。

走访中,潘学元要求卸甲镇要以更严的要求、更硬的措施,迅速推进工业转型升级,深入开展好“263”专项行动。要培能人、促创业、强基础,进一步培育做大村集体经济,推动农民致富、农村发展。要整合资源,进一步协调好经济和社会、生态和民生统筹发展,为卸甲“三园四镇”和“强富美高”新高邮建设再立新功。

脚上带着泥土的芬芳

纸上记着群众的期盼

“聚焦富民·村村到户户访·有重点常联系”大走访大排查活动掀热潮

本报讯(记者 郭玉梅)一年之计在于春。春节过后,我市所有县处级领导纷纷行动起来,按照省市要求定期赴各乡镇(园区)的村、社区以及企业进行大走访大排查活动的热潮。日前,市委办公室又根据市委研究决定下发了《关于“建机制、解难题、求实效”深入开展“聚焦富民·村村到户户访·有重点常联系”大走访大排查活动的通知》(简称《通知》),再次明确我市县处级领导、乡镇(园区)领导班子成员、市级机关部门科级干部以“村村到·户户访”和“有重点·常联系”为抓手,深入全市所有乡镇(园区)村组、农户及企业开展村情民情企情大走访大排查。

开展“聚焦富民·村村到户户访·有重点常联系”大走访大排查活动是深入贯彻省、扬州市和高邮市党代会精神,全面落实省委办公厅、省政府办公厅《关于学习推广泰州“大走访大落实”、宿迁“三进三帮”活动的通知》和扬州市系列通知要求的生动实践,旨在进一步畅通群众诉求表达渠道,摸清真实情况、找准突出问题、补齐工作短板、研究发展路径。

《通知》明确,县处级领导、乡镇(园区)领导班子全体成员、市级机关部门科级干部在“村村到·户户访”活动中要走访低收入农户5户以上,种养大户、致富能手累计5户以上。具体的要求是,县处级领导要在6月底前,走访1个村(农户全覆盖)、20家企业(含一二三产)、1个社区,原则上每两个星期利用周末时间进行一次走访活动,实现“农户家家到,户户都建档,人人情况清,个个问题明”。乡镇(园区)领导班子成员6月底前实现所有村(社区)、企业走访全覆盖,其中每人至少走访1个村(社区)、村内“户户到”。市级机关部门科级干部要在今年内走访1个乡镇(园区)、1个村,其中1个村民小组“户户到”,同时走访挂联乡镇5个企业。令人欣喜的是,最近一段时期以来,市四套班子领导带头,乡镇(园区)领导班子成员、市级机关部门科级干部跟进,走进村(社区)农户家中访民情,深入企业厂区摸企情。

脚上带着泥土的芬芳,纸上记着群众的期盼。活动开展以来,全市所有县处级领导和

副科级以上机关干部近800人,纷纷行动起来,走村入户进企业,了解村情民情企情。一次次走访密切了干群关系,更踏实了富民之路。如今,放眼秦邮大地,处处涌动着党员干部大走访大排查的春潮,他们的心与群众贴得更近。

《通知》要求,县处级领导、乡镇(园区)领导班子成员、市级机关部门科级干部在“有重点·常联系”活动中要突出低收入农户、农村老党员、留守儿童家庭和空巢老人、重点上访户、种养大户和致富能手、企业负责人、村便民服务中心等“重点对象”,突出聚焦精准扶贫、创新创业、转变作风等“重点问题”,突出填表建档、解决问题、理清思路等“重点工作”,着力常态长效,拒绝走形式、走过场。同时,所有走访人员要以高度的政治责任感,坚持问题导向,围绕工作重点,有序有力推进,确保善作善成。

深入开展
“聚焦富民·村村到户户访·有重点常联系”
大走访大排查活动

市规委会召开会议——

审议14个重点规划项目

本报讯(记者 周雷森)6日上午,市规划建设管理委员会召开2017年第一次会议,对龙虬镇、车逻镇总体规划,城市色彩规划等14个我市重点规划项目的科学性、合理性和可操作性进行审议。市领导潘学元、薛晓寒、李生、张拥军等出席会议。

会议听取了设计单位关于龙虬镇、车逻镇总体规划、城市色彩规划、商业网点布局规划及城市重点街道业态控制规划、连淮扬镇铁路高邮站站房规划设计方案、东部新城局部路网调整方案、盐河运动休闲公园(通湖路—捍海路)景观设计方案、气象监测预报预警服务中心规划设计方案、同心基地展览馆规划设计方案、中大沟整治工程设计方案、世贸金街规划设计方案等项目的规划设计方案汇报。与会人员就规划设计方案进行了审议,展开了讨论,同时针对部分设计方案存在的问题提出了有建设性的意见和建议。

关于城市色彩规划,市长潘学元指出,城市设计不仅要考虑城市的空间关系和布局形态,还要将城市色彩作为城市设计的重要组成部分,要对其进行系统研究,并将之渗透到城市发展之中,通过城市色彩塑造城市的个性和特色,提升城市的品质。要对城市中的建筑和景观色彩进行统一控制,展现城市景观的整体美;加大宣传力度,让市民了解、支持城市色彩规划;通过举办专题培训班等多种形式,加强对相关人员的培训,帮助他们全面、深入地解城市色彩规划体系,便于规划更好地落地。

潘学元还就其他规划方案提出了进一步修改完善的意见和建议。

市领导赴无锡慰问高邮籍立功军官

本报讯(通讯员 金伟 记者 陆业斌)7日上午,市委常委、市人武部政委陈立柱率高邮镇政府主要负责人等,赴无锡某部看望慰问荣立“二等功”的高邮籍军官吴志斌。

陈立柱在无锡某部举行的活动仪式上,介绍了我市经济社会发展情况,特别是“双拥”工作开展情况。他说,高邮是有着光荣历史和优良传统的国家历史文化名城,抗战最后一役、海军雄鹰团、我军最大综合补给舰高邮湖舰等,都与高邮息息相关。高邮市委、市政府历来高度重视“双拥”工作,拥军优抚卓有成效,被国家、省、市评为“双拥模范城”。同时,他代表高邮人民衷心感谢部队领导对高邮籍官兵的关心和培养。

无锡某部介绍了高邮籍军官吴志斌主要事迹,认为他勇于担当,甘于奉献,艰苦奋斗,恪尽职守,当兵22年,在平凡的岗位上取得了不平凡的业绩,为部队建设作出了积极贡献。

省农业局领导来邮大走访

本报讯(记者 陆业斌)6日至7日,省农委农业局副局长潘光照一行3人来邮开展“找、补、改、提”农户乡站大走访活动。市领导杨文喜等陪同走访调研。

潘光照一行围绕“找问题、补短板、改作风、提质量”四个方面,采取座谈了解的方式,先后深入到高邮八桥农业园区、扬州飞扬农业科技有限公司、江苏惠万家农业实业有限公司、金港村、扬州瑞康农场、高邮市钻友家庭农场,与农业园区、企业负责人以及村组干部、家庭农场主、养殖大户代表进行面对面座谈交流,了解当前农业农村工作的基本情况、反映和诉求等,侧重调研了推进农业供给侧结构性改革和农民增收面临的突出矛盾、制约农业以及农村经济发展的短板等问题,为农业增效、农民增收、农村增绿“把脉问诊”。

今日总值班 唐以军 责编 张维峰 版式 翟久芳



8日晚,由市纪委、市委宣传部和市文广新局主办,市文化馆承办的“高邮市2016年度群众文艺新作调演暨‘珠湖清风’廉政文艺汇演”颁奖晚会在高邮大剧院举行。活动对我市在扬州市第四届廉政书画展中的获奖个人,高邮2016年度突出贡献奖获得者、优秀业余文化团队以及优秀文化志愿者,在全市2016年度群众文艺新作调演中获得一、二、三等奖和优秀奖的单位和文艺团体进行颁奖。部分获奖单位和文艺团体现场为市民表演了各自在文艺新作调演中的获奖节目。图为市供电公司正在表演获奖舞蹈《映山红》。

冯志荣 管玮玮 摄影报道

32家规模化畜禽养殖场将搬迁关闭

涉及7个镇区

本报讯(通讯员 陈正斌 记者 陆业斌)7日下午,记者从全市规模化畜禽养殖场搬迁关闭工作推进会上获悉,我市6月底需搬迁关闭的规模化畜禽养殖场共32家,涉及汤庄、三垛、甘垛、高邮镇、开发区、送桥、卸甲等7个镇区。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜参加会议。

杨文喜指出,开展规模化畜禽养殖场搬迁关闭是“263”行动的一项重要内容,各地各有关部门务必要高度重视、坚决服从,积极配合、全力支持。要进一步做好调查摸底,抓紧完善工作方案,提高工作的针对性和操作性。要耐心细致做好养殖户的思想工作,动员他们关闭转产或异地搬迁,帮助做好配套服务;要加强规划引领,科学划定畜禽养殖区域;要强化组织领导,加大精力投放,推动工作落实。

会议还对高邮湖退围还湖工作进行了部署。

“263”在行动

2017春季盆景艺术展开幕

展出时间3天

本报讯(记者 管玮玮)8日上午,由扬州市园林与盆景艺术家协会和我市文联、民政局、城建局、旅游局、园林绿化管理处联合主办,扬州市园林与盆景艺术家协会高邮分会承办的高邮2017春季盆景艺术展在蝶园市民广场拉开帷幕。副市长李生出席开幕式。

盆景艺术是中华传统文化的重要组成部分。我市作为扬派盆景之乡,早在上世纪八十年代,就曾成功举办过盆景展览会。但随着时间的推移以及各种因素制约,近年来,我市的花木盆景产业发展

水平较周边地区一直较为欠缺。为了更好地促进花木盆景产业发展,进一步提升历史文化名城的城市品位,今年,我市经过近两个月的精心筹备与谋划,决定在4月初举办春季盆景艺术展,拟通过展览展示出盆景艺术的独特风采与魅力,为市民近距离接触扬派盆景、感受扬派盆景之美提供良机。

据悉,本次盆景艺术展共展出了由全市80多名盆景爱好者提供的160余件花木盆景作品,展出时间从4月8日开始至10日结束。

本报讯(通讯员 彭咏 记者 周雷森)连日来,市环保局工作人员按照“特事特办、急事快办、难事巧办”的原则,对海润光伏、扬大生态牧场等重大项目在保证审批质量的同时,缩短审批时间,提高审批效率,全力保障重点工程、重大项目快速推进。这是市环保局开展“三服务”主题活动,优服务提效能的具体举措。

据了解,市环保局此次“三服务”主题活动内容包括:将环保法律法规、环评审批流程等印制成册,方便企业查询相关法律法规、政策文

环保局六大举措优化服务

件;为企业开展环保法律法规和排污标准知识培训。通过创新勘察方式等手段,缩短环评文件的审批时间,为重大项目开辟“绿色通道”。排查环境风险隐患,着力解决危害群众健康和影响可持续发展的突出环境问题。开展“大走访”活动,排查群众环境诉求和重复环境信访问题,并及时就地解决问题。规范环评和监测市场,出台完善

对第三方环评、监测单位的管理意见,督促第三方机构提高服务效率,降低服务收费。公开环境质量信息,及时发布环境质量公报、国控企业监测结果报告以及饮用水源地水质状况报告。

服务企业·服务群众·服务基层